



10:9 GEN. 2018

Direzione Amministrativa - Dipartimento Tecnico e delle Tecnologie

U.O.C. Acquisti, Appalti, Logistica - Direttore: Ing. Paolo Cassoli

Tel. 02 55038418

mail: acquisti@policlinico.mi.it | [pec: approvvigionamenti2@pec.policlinico.mi.it](mailto:approvvigionamenti2@pec.policlinico.mi.it)

Atti 571/2017 - all. 34

Milano, 09.01.2018

PROCEDURA APERTA, IN UNIONE D'ACQUISTO, PER LA FORNITURA DI SISTEMI DIAGNOSTICI PER LA DETERMINAZIONE DI FREE BETA HCG, PAPP-A E PLGF (PLACENTAL GROWTH FACTOR) PER LA ESECUZIONE DI DUO TEST E SCREENING DI PREECLAMPSIA AL PRIMO TRIMESTRE DI GRAVIDANZA, COMPREDENTI GLI STRUMENTI UNITAMENTE AGLI ACCESSORI, I RELATIVI REAGENTI E MATERIALI DI CONSUMO NECESSARI NONCHÈ IL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA ATTO A GARANTIRE LA FUNZIONALITÀ DEI SISTEMI STESSI OCCORRENTI ALLA FONDAZIONE IRCCS "CA' GRANDA - OSPEDALE MAGGIORE POLICLINICO" ED ALL'ASST RHODENSE, PER 36 MESI, EVENTUALMENTE RINNOVABILE PER ULTERIORI 36 MESI

CHIARIMENTO 1

Domanda 1: Si chiede gentilmente di chiarire se sia un refuso la richiesta di fornire "acqua" riportato nell'Art. 1 Oggetto del Capitolato.

Risposta 1: Si conferma che trattasi di refuso.

Domanda 2: Si chiede di chiarire cosa si intenda per "gestione automatica di calibratori e controlli".

Risposta 2: Per gestione automatica di calibratori e controlli si intende l'identificazione specifica di calibratori e controlli e la capacità dello strumento di riconoscerli in modo univoco mediante barcode.

Domanda 3: Si chiede se fosse possibile presentare la documentazione riguardante le certificazioni CE, CEI, ISO del Produttore e Certificazioni FMF solo in lingua originale (Inglese).

Risposta 3: Si conferma che le sole certificazioni possono essere prodotte anche in lingua inglese.

Domanda 4: Si chiede gentilmente di chiarire cosa si intenda al punto 5.1.1 (art. 5 del Capitolato Speciale) per fornitura di relativa documentazione in merito all'utilizzo positivo presso altre strutture sanitarie. Si chiede se sia sufficiente allegare una dichiarazione con l'elenco delle strutture attualmente utilizzatrici della Strumentazione e degli analiti richiesti.

Risposta 4: Si conferma che la documentazione relativa all'utilizzo positivo del sistema in altre strutture sanitarie può essere costituita da un elenco dei centri dove è installato il sistema con il dettaglio dell'esecuzione di tutti gli analiti richiesti dal capitolato.





Domanda 5: Si chiede gentilmente di chiarire se il punto "5.1.5 per gli aspetti qualitativi" nel Capitolato Speciale sia un refuso dato che il punto 5.1.5 viene ripetuto "per la sicurezza informatica".

Risposta 5: Si conferma che trattasi di refuso. Il punto relativo alla sicurezza informatica deve quindi ritenersi come 5.1.6.

Domanda 6: Si chiede gentilmente di chiarire se per la relazione tecnica, quando si richiede "numero progressivo di riferimento da indicare sul documento" ovvero le modalità richieste per i "rimandi/riferimenti del caso sulle schede tecniche/documentazione", sia sufficiente inserire nella Relazione tecnica, alla fine di ogni punto sviluppato, solo il riferimento alla pagina della specifica Scheda tecnica/Documento.

Risposta 6: Si conferma che nella relazione tecnica andrà indicato il riferimento alla pagina della specifica Scheda tecnica/Documento.

Distinti saluti.

IL DIRETTORE
U.O.C. ACQUISTI, APPALTI, LOGISTICA
(Paolo Cassoli)

Procedimento presso U.O.C. Acquisti, appalti, logistica
Responsabile del procedimento: Ing. Paolo Cassoli
Pratica trattata da: Marzia Colombo / Roberto Polli